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INFORMACE PRO RODIČE 

Školní družina je v provozu po celý školní rok od 6.30 do 17:00 hodin. Její provoz lze podle místních podmínek v 

období školních prázdnin přerušit. 

Za bezpečnost žáků v družině zodpovídá vychovatelka od příchodu až do odchodu žáka ze ŠD. 

Pro vyzvedávání dětí ze školní družiny je v provozu nové zařízení – čipový systém BELLhop. 

Odchody žáků ze ŠD se řídí časem uvedeným v Zápisním lístku. 

Omlouvání dětí ze ŠD: 

 elektronicky do 9hod ranní na emailovou adresu: druzina.omluvenky@zsmsjiraskova.cz, omluvenka musí 
obsahovat: jméno a příjmení žáka, datum a hodinu odchodu, zda žák odchází samostatně či v doprovodu 
pověřené osoby. 

 totéž je možné provést přes Bakaláře v systému Bellhop zsmsjiraskova.bellhop.cz/is svými přihlašovacími 
údaji, kterými se již na Bakalářích přihlašujete. Zadáte samostatné odchody dítěte a uložíte změny. 
Informace se zobrazí v den platnosti vychovatelce. Odchody lze plánovat na 14 dní dopředu, samostatný 
odchod lze však zadat nejpozději do 9. hodiny ranní v den jeho platnosti. Při zadávání samostatného 
odchodu prosím respektujte časy stanovené k vyzvedávání, po skončení vyučování a dále do 13:30 a poté až 
od 15:00 (vycházka). Další možností je možnost odchodu po kroužku. 

 
Na ústní vzkazy, telefonáty či SMS zprávy vychovatelky nesmí žáky ze ŠD uvolnit! 

V případě, že žák v ŠD zůstane po 17:00 h, rodič neinformuje vychovatelku o nestandardní situaci a vychovatelce se 
nepodaří během čekací doby (15 min.) zkontaktovat zákonného zástupce, jedná dle legislativy a předá žáka 
prostřednictvím Městské policie příslušné sociální pracovnici. 
Po odchodu ze ŠD přebírají odpovědnost za žáky rodiče. 

Aby nebyla narušována činnost oddělení, z bezpečnostních a hygienických důvodů jsou pro odchody dětí stanoveny 
tyto doby: 

 po obědě (do 13:30 hodin) 

 po kroužku 

v 15:00 hodin po vycházce a kdykoli po této hodině 
 

Vstup rodičů do areálu školy: 
 

- rodiče dětí z 1., 2. a 3. třídy čekají před branou a nevcházejí do areálu školy. Pokud rodiče potřebují mluvit 
s paní vychovatelkou nebo přicházejí v jiné záležitosti, předem se domluví s vychovatelkou svého 
oddělení, popř. vedoucí vychovatelkou. 

- pouze rodiče dětí z 0. třídy vzhledem k jinému plnění předškolního vzdělávání mohou vstupovat do areálu 
školy po celou dobu školního roku. 

- rodiče dětí z 1. třídy mohou vstupovat do areálu školy nejpozději do 15. 9. 2023 

Potřeby dětí do ŠD:  

Přezůvky s pevnou patou (ne pantofle) – pro bezpečnost při hrách, sportovní oblečení na převlečení a vhodná obuv 
pro pobyt venku, pláštěnka, zástěra či staré triko na výtvarnou činnost, 2x papírové kapesníky – krabička. 

V souladu s Vnitřním řádem školní družiny se nedoporučuje, aby děti nosily do ŠD cenné předměty: mobilní telefony, 
tablety či finanční hotovost. Dále pak elektronické či jiné vlastní hračky.  
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Po vstupu do areálu školy je žák povinen mobilní telefon (chytré hodinky) vypnout; mobil (chytré hodinky) zůstává 
vypnutý po celou dobu přítomnosti žáka v areálu školy. V případě nutnosti či jiných závažných důvodů může žák 
po konzultaci s vychovatelkou mobilní telefon použít. 

Vychovatelka dbá na dodržování pitného režimu žáka.  
Pokud dítě odchází po 15. hodině, musí mít žák odpolední svačinu. 

Poplatky za docházku do ŠD: 

 docházka do ŠD     1 500 Kč / pololetí 
 příspěvek na hračky a pitný režim      400 Kč /pololetí 

Platba za ŠD bude provedena přes školní online pokladnu.  
Částka za 1. pololetí bude stržena 15. 9. 2023.  
Částka za 2. pololetí bude stržena 15. 2. 2024.  
Zkontrolujte prosím včas svůj finanční zůstatek na účtu ve školní online pokladně, aby platba mohla proběhnout v 
pořádku.  

E-mail: katerina.jehlickova@zsmsjiraskova.cz  
Mobil ŠD: 722 991 583 
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